

济西湿地公园明年10月开园

建有七大功能区,年接待游客量可超过1200万

本报9月16日讯(记者 赵丽 马云) 记者近日获悉,今年4月份开工建设的济西国家湿地公园一期工程进展顺利,计划于明年10月1日开园,开园后,年接待游客量将超过1200万。

济西国家湿地公园位于玉清湖水库周边,三面环水一面临路,申报范围为北起沉沙池北部大坝,东接南水北调东线引水渠,南至冯庄村与老李村间道路,西邻黄河,总面积约33.4平方公里,是济西生态区的核心部分。济南市力争把这

里建成江北最大的湿地公园,同时建成集生态旅游、度假于一体的江北水乡,将规划建设两处船坞码头。建成后的济西湿地公园将有效保护小清河源头,改善省城西部生态环境。

据了解,根据资源特色和城市发展定位,济西湿地公园将被建设成为济南市新的生态地标,成为维持城市生态平衡的基石和广大市民生态休闲的场所,成为融生态保护、科普教育、文化展示、观光旅游等多种功能于一体的国家湿地公

园。公园将分为饮用水源地保护、湿地生态恢复与保育、玉符河泄洪道保护、湿地生态游赏、民俗风情体验展示、田园风光体验观光、管理服务等七大功能区。

根据景观分布特点,公园内景观结构将被划分为“一环三组团”。一环即环玉清湖水库景观带,该区域以典型的湿地景观和亲水的娱乐活动为主;三组团即以鸟类观测、湿地水质净化、湿地植物展示等为主的原生态湿地景观组团;以民居展示、民俗表演、田园风

光、农耕体验等为主的民俗风情景观组团;以旅游接待、服务管理为主的旅游服务管理组团。

目前,该公园一期工程已开工,工程范围总面积约12平方公里(不含玉清湖水库),主要包括水系、道路及管理服务设施、退耕还湿等工程建设。

据介绍,济西湿地公园计划于明年10月1日开园。据西区投融资管理中心有关人士透露,根据济南的气候状况,全年宜游天数为270天,年接待游客量可超过1200万。

西区要投资十亿 建创意产业园

本报9月16日讯(记者 赵丽 马云) 近日,记者从济南市西区投融资管理中心获悉,在西部新城的建设过程中,将打造一批有规模的产业集群。其中,与高校联合,投资十亿元兴建的创意产业园目前正在紧张筹备之中。

西区投融资管理中心主任王迪生告诉记者,济南市在拓展城市空间的同时将培育现代产业,将西区三分之一的土地留给产业发展。西区将发挥10所高校的优势,发展文化创意产业,目前正在与省工艺美院等高校策划,投资10亿元打造文化创意产业园,目前,这一项目正在选址与规划、设计当中。

据王迪生介绍,在产业策划上,建设中的西部新城将以现代服务业为主,并将集中多项优惠政策,基金为产业培育提供支撑,打造有规模的产业集群,打造济南乃至山东的交易中心、会展中心、文化中心、商业中心、总部中心。这些产业将结合济南实际,最大限度地发挥济南优势,目前已经有十几项产业正在洽谈之中。

作为西区的重要组团之一,大学科技园片区也确定了以大学为先导,发展集生态、旅游、高教、科研、新城功能于一体的新城区发展方向。调整后的规划确定了大学科技园学校、居住、产业三步人口导入顺序,通过三次人口导入,推动园区可持续发展,加快新城形成大学、产业、房地产“三分天下”的局面,最终实现的是一个和谐、可持续发展的城市新区,而不是居住小区。

湿地公园功能分区

湿地公园划分为以下7个功能区:

- 饮用水源地保护区
- 湿地生态恢复与保育区
- 湿地生态游赏区
- 玉符河泄洪道保护区
- 民俗风情体验展示区
- 田园风光体验观光区
- 管理服务区



www.lexus.com.cn



Feels Like IS

感觉就像 IS



全新IS 250/IS 250C 联袂登场, 并肩驰骋

以原装进口全新LEXUS雷克萨斯IS 250/IS 250C 启动系体验, 缸内直喷V6 发动机与空气动力学风阻系数设计完美结合, 让您如欲乘风破浪; LEXUS G-BOOK 高级导航系统助力驾驶, 感受如臂指掌; 更配备VCLIM 车内空气净化管理系统, 让您如欲畅享, 这种超越想象的非凡感受, 就请试驾IS 250/IS 250C 联袂驰骋。



LEXUS 雷克萨斯特授权经销商

济南天泓

济南市经一路西段京福高速西行四公里(烟台汽车主题公园)

0531-8798 1111